

По традиции —

премьера

Театр

открывает сезон

В минувшее воскресенье в Архангельском областном театре драмы имени М. В. Ломоносова состоялось открытие нового сезона. Этого праздничного события с волнением ждали и театр, и зрители.

Начавшийся сезон — ответственная пора для театра. Предстоит решать большие и сложные задачи, которые поставлены перед работниками культуры июньским (1983 г.) Пленумом ЦК КПСС и определены в речи товарища К. У. Черненко на юбилейном пленуме правления Союза писателей СССР в сентябре нынешнего года. И это подчеркивалось всеми выступавшими на церемонии открытия сезона. О высокой ответственности деятелей искусства перед народом, о том, как труппа будет работать в новом сезоне, о ее творческих планах говорил директор театра В. И. Цыганов. Обращаясь к собравшимся в зале и на сцене, начальник областного управления культуры Д. Г. Козко выразил уверенность, что творческий коллектив сделает все возможное для повышения своей роли в коммунистическом воспитании трудящихся.

От имени общественности города и области ломоносовцев приветствовали заслуженная учительница школы РСФСР, заведующая Октябрьским районом И. Л. Гостева, директор Северодвинского театра драмы П. А. Масло, секретарь парткома Архангельской птицефабрики Е. П. Репницына, студенты медицинского института и школьники.

Но, конечно, самым главным событием театрального праздника была премьера спектакля по пьесе В. Чичкова «Этот страшный русский». Поставил его главный режиссер Э. С. Симонян. Есть у нашего театра хорошая традиция — каждый сезон открывать премьерой. Коллектив остался верен ей и нынче. Новая постановка рассказывает об острых политических событиях современности.

Радостной для зрителей была встреча с ведущими актерами — народным артистом СССР С. Н. Плотниковым, заслуженными артистами РСФСР Т. Н. Гончаровой и Н. М. Войтюком, другими исполнителями.

И еще одним волнующим событием отмечено начало сезона — в театре открылся свой музей.

С. КОСТЕНКО.

ПРАВДА СЕВЕРА
г. АРХАНГЕЛЬСК

9 ОКТ 1984